



百姓投资

STCN.COM 证券时报网·中国

2015年6月20日 星期六 人民日报社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托公司信息报纸
人民网 www.people.com.cn
今日96版 第6495期 A叠12版 B叠84版

证监会拟对10家 审计与评估机构全面检查

A2

非公开发行公司债 需在中证报价系统备案

A2

新三板拟引入非券商做市

A2

国有企业 前5月利润降幅缩至3.3%

A2

港交所考虑个别情况下 容许采用同股不同权架构

A2

重拾市场信心 珍惜来之不易的股市环境

A5

学会在涨潮时畅游 在退潮前远离

A3

中国中车股价 能否实现自我救赎

A6

失眠者慎用杠杆

A8

■ 时报观察 | In Our Eyes |

二季度经济恐难触底反弹



证券时报记者 罗克关

活力的举措虽然一直在延续,但加大投资力度、盘活存量资金以支持投资的议程也有明显增加,而且重要性也在不断前移。

这是财政和体制改革政策领域为应对经济下行压力所作的努力。在货币政策上,二季度央行也两度出手实施降准和降息,带动银行间市场的基准利率从一季度末的高位逐渐下行到目前的位置,但是由于信贷市场的有效需求不旺盛,货币政策的“最后一公里”没有达到预期效果。

从央行的金融统计数据来看,4、5两个月的对公贷款统计中,除了与投资相关的中长期贷款维持一定规模外,票据融资规模开始快速增长。传统上,这种状况一般在信贷供给快速增长,但信贷需求并无显著提升的状况下出现。其背后的潜台词是,企业的规模扩张欲望并不旺盛,稳增长的重任还是要落到政府投资的肩膀上。

这恐怕也是即便临近二季度末,国务院常务会议仍然重点强调增加中央投资以带动地方和社会投资的逻辑所在。这亦从一个侧面说明,二季度经济快速实现触底反弹的市场预期确实有些过于乐观了。

当然回顾印证此前的判断对解决未来的问题并没有太大帮助,要继续有效应对经济下行压力,财政、货币和体制改革多方面综合发力仍然不可或缺。二季度到目前为止的金融统计数据无疑显示,企业当前的实际有效利率的下行幅度尚不足以刺激其重启扩张周期。央行此前发布的工作论文,除了轻微下调全年经济增长预期之外,对通胀水平预期的下调其实更为厉害,这其实已经隐含着下半年金融条件有必要进一步放松。

深市成交量指标调整后机构净买入

证监会希望投资者审慎辨别市场传言,理性投资;深港通各项准备工作进展顺利

证券时报记者 程丹

针对近期“市场行情走低与深交所改变了深证成指成交量的统计口径有关”的传言,中国证监会新闻发言人邓舸昨日表示,在深交所调整统计口径之后的3天,深证成指连续上涨,基金等机构投资者总体上净买入,并未出现大量卖出的情况。希望广大投资者审慎辨别市场传言,理性投资。

6月10日晚间,深交所在其官方网站上发布《关于调整统计指标

395099 计算口径的业务说明》,将总成交(统计指标 395099)的计算口径调整为包括深市主板、中小板、创业板在内的全部股票的成交,不再包含基金的成交。调整后,由于基金成交金额比较小,对总成交金额的影响不到5%,对单只股票的成交量和成交金额则没有影响。

邓舸表示,为了方便投资者了解情况,此次技术调整,深交所于6月10日、6月11日、6月12日连续3天通过交易系统对市场发布了公告。6月10日收市后,深交所了解到有投资者存在疑惑,遂于当日晚间通过官方微博再次就本次技术调整发布了业务

说明,并通过投资者服务热线回答投资者的咨询。

针对本次调整对市场运行的影响,邓舸介绍,在6月10日调整以后,深证成指连续3天上涨,基金等机构投资者总体上净买入,并未出现大量卖出的情况。

此外,针对市场关心的深港通试点的准备情况,邓舸表示,证监会一贯支持深、港交易所开展合作,支持在沪港通试点经验的基础上,适时开展深港通,促进两地资本市场健康发展,目前深港通各项准备工作进展顺利。



沪深股指暴跌 周跌幅逾13%

昨日沪深股指暴跌逾6%,双双创下年内第三大跌幅,两市近千股跌停。沪深两市分别成交6855亿元和6012亿元,合计成交减至12867万亿元。上证指数收报4478.36点,大跌307点,跌幅高达6.42%。深证成指下跌逾千点,收盘报15725.47点,跌幅达到6.03%。创业板指跌5.41%,以3314.98点报收。沪深两市周跌幅分别高达13.32%和13.11%,创业板指则累计大跌近15%。

张常春/制图

国务院十条举措推进财政资金统筹使用

A2

证监会行政处罚听证规则征求意见

昨日,证监会就修订后的《中国证券监督管理委员会行政处罚听证规则》公开征求意见,扩大了听证范围,也新赋予当事人“申请查阅证据”、“申请延期听证”两项权利。

A2

端午“劫”遇单周跌幅之最 三指标看调整是否到位

本周,A股市场出现连续下挫,上证指数大跌687.99点,创业板指数跌幅更是高达14.99%。那么,在连续大跌之后,A股何时能够见底,这也是投资者最为关注的话题。

A5

三招区分擅自发行股票罪 与非法吸收公众存款罪

违规手法翻新 股民与债民齐维权进行时

A4

A4